

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală
RĂSĂRITUL ȚĂRII FĂGĂRAȘULUI

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • „ HAI LA PATINAJ ! ”
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Sportul, mișcarea în aer liber, activitatea de recreere prin sport sunt necesități sociale prin care oamenii își îngrijesc și își mențin starea de sănătate. Aceste necesități pot fi îndeplinite prin existența unui patinoar artificial, funcțional pe tot parcursul anului. Roșală Carmen-Cornelia I.I. își propune o investiție sub forma unui patinoar artificial în Comana de Jos unde un astfel de patinoar ar fi cu certitudine un punct de atracție nu numai pentru copiii și adulții din zonă, dar și pentru turiștii care ne vizitează. Putem aprecia că instalarea unui patinoar artificial în aer liber pe teritoriul localității Comana de Jos reprezintă o necesitate pentru satisfacerea unor nevoi ale comunității locale, respectiv nevoia de recreere în aer liber prin sport. Prin investiția într-un patinoar artificial considerăm că ne propunem dezvoltarea unui instrument viabil și inovator care aduce plusvaloare teritoriului.
<p>Beneficiarul proiectului ROȘALĂ CARMEN- CORNELIA Întreprindere Individuală</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Obținerea unei dezvoltări teritoriale echilibrate a economiilor și a comunităților rurale, diversificarea activităților economice și dezvoltarea durabilă a economiei prin realizarea unei investiții de tip recreațional, respectiv instalarea unui patinoar artificial în localitatea Comana de Jos. • Reducerea sărăciei și îmbunătățirea calității vieții pe teritoriul GAL RTF, precum și creșterea veniturilor populației din comuna Comana. • Asigurarea serviciilor suport pentru populație și sprijin pentru activități inovative în sprijinul turismului.
<p>Localizarea proiectului: sat Comana de Jos, str. Rădeștilor nr. 39, comuna Comana, cod poștal 507051, județ Brașov</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Achiziția unui patinoar artificial cu mantinelă folosibil în orice anotimp. • Achiziția a 40 perechi de patine de gheață și unui covor de protecție a patinelor. • Promovarea patinoarului prin pagina de facebook https://web.facebook.com/Patinoar-Comana- cât și prin afișe și fluturași.
<p>Domeniul de intervenție 6A</p>	<p>Lecții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Solicitantul apreciază faptul că această investiție cu fonduri europene nerambursabile a putut realiza dezvoltarea turismului și a activităților recreative din teritoriu, pentru toate anotimpurile.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305, art.19 alineatul 1 litera a, punctul ii)</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 50.000 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 0 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului septembrie 2019 - august 2022</p>		
<p>Date de contact : tel:0744 315 000 dany_daniela58@yahoo.com</p>		